
A jobb és bal oldalon álló kifejezések különbségének 2n(2n− 1)-szerese

∆ = (2n− 1)x2n−1(x − 1)− x2n−1 + 1 = (x− 1)

[

(2n− 1)x2n−1
−

x2n−1
− 1

x− 1

]

.

Ismeretes, hogy az (x2n−1
−1)/(x−1) hányados értéke egy (2n−1) tagú összeg, amelynek tagjai xi

alakúak, és bennük

az i kitev® értéke 0-tól (2n − 2)-ig fut. Osszuk ki ennek megfelel®en a tört el®tt álló (2n − 1) tagot: mindegyik xi

elé éppen egy x2n−1
kerül. Az így keletkez® (x2n−1

− xi) különbségekb®l megint kiemelhet® (x − 1). Mivel ez a már

kiemelt (x − 1)-gyel együtt a nem negatív (x − 1)2-t adja, és a visszamaradó hányadosok mind pozitív x hatványok

összegei, ∆ valóban nem negatív.
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